

孔杰“碎石” 勇夺富士通杯冠军

新华社北京7月5日电 中国棋院消息，中国棋手孔杰九段5日在日本棋院执白以12目半的巨大优势完胜韩国第一人、有“疯狂的石头”之称的李世石九段，夺得第23届富士通杯世界职业围棋锦标赛冠军。

这是孔杰夺得的第三个世界冠军头衔，也是他第一次在世界大赛决赛中击败李世石。此前，孔杰于去年年底和今年年初连夺三星保险杯和LG杯两项世界冠军头衔，当时的决赛对手分别是邱峻和李昌镐。

中国围棋队领队华学明直截了当地用“痛快”

两字形容孔杰的这场胜利，在她看来这盘棋对孔杰意义非凡。李世石和孔杰目前分别是中韩等级分第一人，这盘棋从某种意义上说也是中韩围棋在“掰手腕”。

自今年年初复出以来，李世石在国际棋战中风头甚劲，在4月底的BC卡杯决赛中更是以3:0零封中国棋手常昊九段。此外，李世石还曾在2009年初的三星杯决赛中2:0战胜孔杰，而孔杰在当年6月的亚洲杯决赛中还以颜色。

在当天的另一盘比赛中，邱峻八段战胜朴文垚五段，获得第三名。

NBA自由球员去向 下周揭晓

新华社华盛顿7月4日 体育专电 为庆祝7月4日美国独立日，首都华盛顿按常规在晚上施放了烟花，而被认为是NBA有史以来最热闹的今夏自由球员市场也将在下周迎来绚烂的烟花。

今年的自由球员市场是NBA史上最值得期待的。除了近两届NBA常规赛最有价值运动员詹姆斯外，入选上赛季第一阵容的后卫韦德、第二阵容的诺维茨基和斯塔德迈尔，以及猛龙队的“龙头”波什、老鹰队的“鹰头”约翰逊、爵士队悍将布泽尔和尼克斯队的大卫·李等均是自由球员市场上最为“紧俏商品”。

目前，除了约翰逊、诺维茨基和凯尔特人队的皮尔斯回答各自球队已基本成定局外，最热门的詹

姆斯、韦德、波什和斯塔德迈尔等依然“待字闺中”。

詹姆斯颇有稳坐钓鱼台的感觉，公牛、尼克斯、快船、热火、网队，当然还有老东家骑士队都排着队与他见面，各自开出诱人的条件以吸引这位当今NBA最火的球员来到本队身着6号球衣继续其NBA生涯。据报道，詹姆斯很可能下周公布自己的选择。

已两次与公牛队面谈的韦德表示，他准备利用这个周末深思熟虑一番，计划下周二拿定主意。斯塔德迈尔目前已来到纽约，打算与前主帅德安东尼再度联手，可尼克斯队现在不想马上接纳他，因为他们的首选还是詹姆斯、韦德和波什中的任何一位或两位。



马拉多纳与梅西亲密无间。

六虎将力挺马大帅

本报讯 世界杯梦想的终结和一场惨痛的失利，让阿根廷主帅马拉多纳的前途顿时成疑。不过，据最新了解，目前马拉多纳尚未做出最后的决定。与此同时，他在惨败后得到了球队核心梅西的巨大支持，梅西等少壮派球员希望他能留下来。

7月3日晚，在开普敦被德国队血洗后，马拉多纳痛苦地潸然泪下。回到更衣室，老马见到了诚邀自己执掌帅印的阿根廷足协主席格隆多纳。这位纵横阿根廷足坛多年、在国际足联也人脉极深的大佬，在拥抱迭戈时同样热泪滚滚。拥抱中，格隆多纳认真地表示：“我希望你在下一场国家队的比赛中还坐在教练席上。”

8月11日是国际足联比赛日，阿根廷队将做客都柏林迎战爱尔兰队。阿根廷媒体已开始猜测，曾率队在2008年北京奥运会上获得金牌、本身曾是阿根廷队主帅候选人的巴蒂斯塔，是否有得到主帅的机会？但格隆多纳的这番表态，让一切重新变得扑朔迷离。

据阿根廷某民意调查显示，有55%的阿根廷人支持马拉多纳留任。2011年美洲杯就在阿根廷举行，人们希望看到老马在本土为世界杯“复仇”。同时，马拉多纳也未因惨败失去队员的支持。在输给德国队当晚，梅西、特维斯、阿圭罗、帕斯托雷、奥塔门迪和博拉蒂6位新生代球员敲开了主教练的房门，他们向马拉多纳表达了希望他留下执教的请求。

本届世界杯，梅西带着未进一球的遗憾走了。一些阿根廷媒体透露，由于一直被安排在靠后的位置，梅西为没能在世界杯上收获进球而对马拉多纳暗生不满——这绝对不是事实。梅西确实是为阿根廷队被淘汰感到伤心和失望，但他对马拉多纳没有半点怨言，否则也不会半夜敲开老马的房门。

在梅西等球员支持马拉多纳时，阿根廷队队长马斯切拉诺和海因策、贝隆等人都没有出现。贝隆已宣布在世界杯后退出国家队。不过，就在球队准备去机场回国前，马斯切拉诺和海因策也向老马表示支持他留任。 (体文)

阿根廷球迷高呼

马拉多纳，请留下！

本报讯 0:4惨败于德国，阿根廷虽然结束了南非世界杯之旅，但回到祖国的他们却在机场受到了热烈欢迎，成千上万的球迷聚集在机场和阿根廷足协驻地，他们齐声高呼：马拉多纳，留下！

阿根廷队于当地时间上周日抵达首都布宜诺斯艾利斯。为安全起见，布宜诺斯艾利斯警方投入了大量警力，并采取最高级别的安全措施以阻止球迷闯入机场。飞机刚刚落地，一辆大巴便直接从跑道上将阿根廷队集体接到了阿根廷足协总部。

成千上万身着蓝色阿根廷队服的球迷，聚集在机场的高速公路以及阿根廷足协总部周围，许多球



球迷高举巨大的老马画像。

迷激动地举着标语支持主帅马拉多纳，“迭戈，迭戈”成为数万球迷最整齐划一的口号，“迭戈，留下，我们支持你！”随处可见的标语代表了现场阿根廷球迷的心声。

人群中一名怀抱儿子的球迷表示将坚定地支持马拉多纳，“我们对球队的表现很满意，我希望马拉

多纳能够继续干下去！”“我从1400公里以外的家乡来到首度，就是为了能看一眼马拉多纳，我对他的支持至死不渝。我相信球队将会重新振作起来。”不知道看到阿根廷球迷的热情支持，老马的内心会不会感到些许欣慰。

(新文)

巴西足协宣布 邓加下课

新华社里约热内卢7月4日 体育专电 巴西足协4日在官方网站发布简短公告，正式解除邓加的巴西国家队主教练职务，并决定将于7月底公布新的巴西队主帅人选。

公告说：“巴西队在南非世界杯被淘汰后，从2006年8月开始的工作周期宣告结束，因此巴西足协宣布解散巴西队的教练班子，新的教练班子将于7月底前公布。”

巴西媒体认为，目前新主帅的热门人选是科林迪亚斯队主教练马诺·梅内塞斯、圣保罗队主教练里卡多·戈梅斯、曾带领巴西队获得2002年世界杯冠军的斯科拉里和AC米兰队前主教练莱昂纳多。

巴西足协人士透露，由于下届世界杯和2016年奥运会在巴西举行，新任主教练的任期将从过去的4年延长到6年，再加上目前的巴西队队员年龄偏大，需要加快更新队伍，新主帅的任务比以往更加繁重。因此，巴西足协主席特谢拉决定任命一个经验丰富、能够承受巨大压力和善于调教新人的主教练。

卡纳瓦罗 加盟阿联酋俱乐部

新华社阿布扎比7月4日 体育专电 总部在迪拜的阿联酋阿赫利俱乐部4日宣布，原意大利国家队队长卡纳瓦罗以520万欧元的身份加盟阿赫利俱乐部。

阿赫利俱乐部4日在迪拜举行的新闻发布会上正式向媒体介绍了卡纳瓦罗——2006年度世界足球先生，同时卡纳瓦罗接受了阿赫利队的球衣。

曾在欧洲多个俱乐部效力的卡纳瓦罗表示，他选择加盟阿赫利，并不是因为俱乐部方面提出的交易，而是他自己希望来迪拜居住。对他本人和家人来说，迪拜是一个美丽的地方。